

平成 23 年版
 宅地建物取引の知識
 【法改正による修正・訂正箇所のお知らせ】

平成 23 年 7 月 15 日
 (株)住宅新報社
 実務図書編集部
 TEL03-3504-0361

【法改正による修正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。なお、今年度の本試験は平成 23 年 10 月 16 日(日)に実施され、平成 23 年 4 月 1 日(金)現在施行の法令等に基づいて出題されます。
 なお、下記表中「改正後」の欄において、※印が付いたかっこ書きの修正については、平成 23 年 6 月 30 日(木)に公布・施行された改正内容ですので、ご注意ください。

第 4 編 宅地及び建物に関する税			
ページ・位置		改正前	改正後
562	上 2 行目	平成 23 年 <u>3</u> 月 <u>31</u> 日	平成 23 年 6 月 30 日 (※平成 25 年 3 月 31 日)
568	下 9 行目	イ 平成 23 年 3 月 31 日まで…………… 1000 分の 10	削除
	下 5 行目	イ 平成 23 年 3 月 31 日まで…………… 1000 分の 2	削除
569	上 5 行目	(イ) 平成 23 年 3 月 31 日まで…………… 1,000 円	削除
	上 9 行目	(イ) 平成 23 年 3 月 31 日まで…………… 1,000 円	削除
	上 14 行目	(イ) 平成 23 年 3 月 31 日まで…………… 1000 分の 5	削除
	上 18 行目	(イ) 平成 23 年 3 月 31 日まで…………… 1000 分の 1	削除
	下 13 行目	(イ) 平成 23 年 3 月 31 日まで…………… 1000 分の 8	削除
	下 9 行目	(イ) 平成 23 年 3 月 31 日まで…………… 1000 分の 2	削除
570	上 12 行目	平成 23 年 <u>3</u> 月 <u>31</u> 日	平成 23 年 6 月 30 日 (※平成 25 年 3 月 31 日)
571	上 5 行目	平成 23 年 <u>3</u> 月 <u>31</u> 日	平成 23 年 6 月 30 日 (※平成 25 年 3 月 31 日)
	下 9 行目	平成 23 年 <u>3</u> 月 <u>31</u> 日	平成 23 年 6 月 30 日 (※平成 25 年 3 月 31 日)

572	下8～7行目	平成 <u>23</u> 年 3 月 31 日	平成 24 年 3 月 31 日
	下7行目	1000 分の <u>8</u>	1000 分の 13
	下2行目	平成 <u>23</u> 年 3 月 31 日	平成 24 年 3 月 31 日
	下1行目	1000 分の <u>8</u>	1000 分の 11